Practica# 1

Usando Visual Basic y el método de bisecciéon con tolerancia de 0.0001 resuelve el siguiente
problema:

La concentracion de saturacion de oxigeno disuelto en agua se
calcula con la ecuacion
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donde O = concentracion de saturacion de oxigeno disuelto en agua a 1 atm
(mg/L) y T, = Temperatura absoluta (K). Recuerde que T,=T +273.15, donde
T =temperatura (°C). De acuerdo con ésta ecuacion, la saturacion disminuye
con el incremento de la temperatura. Para aguas naturales tipicas en climas
templados, la ecuacion sirve para determinar rangos de concentracion de
oxigeno desde 14.621 mg/L a 0°C hasta 6.949 mg/L a 35°C. Dado un valor

de concentracion de oxigeno, ésta formula y el método de biseccion son utiles
para resolver la temperatura en °C.

Silos valores iniciales se fijan en 0 y 35°C, desarrolle y pruebe un programa de
biseccion para determinar T como una funcién de una concentracion de
oxigeno dada. Pruebe el programa para O,=8, 10y 14 mg/L. Compruebe sus
resultados



Practica# 2

Usando C resuelve el siguiente problema, tanto por el método de biseccién como por el de falsa
posicién, compara tus resultados (el nimero de iteraciones que hace cada uno), usa como
tolerancia de 0.00001:

Problema: La ecuacidn de estado de Van der Walls para un gas real es:
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Donde :

P = presion en atm ;
T =temperatura en K;

R = constante universal de los gases en atm — L / (gmol K) = 0.08205

¥ =volumen molar del gas en L / gmol;

a.b = constantes particulares para cada gas

Calcule V a 80 ° C (353.2 °K) para una presion de 10 atm

Gas a b
He 0.03412 0.02370




Practica# 3

Usando C resuelve el siguiente problema, con el método de Newton-Raphson, usa como tolerancia
de 0.00001:

Suponga que un objeto de masa m se deja caer desde una aftura S, y que la altura del objeto, con
respecto al stelo, & los £ sequndos viene dada por

donde =300 pies, m =025 Slugs, gz—&l.l?‘mﬁ/g yE=01 ”’%m.
§
Obtenga, con una precision dentro de 0.01 s , eltiempo que tarda ese abjeto en llegar al suelo.

Practica# 4

Usando Visual Basic resuelve el siguiente problema, con el método de la secante, usa como
tolerancia de 0.0001:

La concentracion ¢ de una bacteria contaminante en un lago decrece segiin la expresion:
c(t) = 80e™2 4 207051

siendo t el tlempo en horas. Determinar el tiempo que se necesita para que el niimero
de bacterias se reduzca a 7.



Practica# 5

Usando C resuelve el siguiente problema, con el método de punto fijo, usa como tolerancia de
0.00001:

Se desea construir un cobertizo que tenga un volumen total de 90 m®, y una altura de 12m. La
parte inferior del cobertizo es un cubo y la superior un prisma triangular como se observa en la

figura:

12m

éCual es el valor de cada lado del cubo?



